Talfer Linea Kecta

1 Hallar ta pendiente de la recta que pasa por fos puntos (-3, 2) ¥ (7. -3).

) i lados.
2 Los vértices de un triangulo son los puntos (2, -2), (-1, 4}y (4, 5). Calcular las pendientes de sus

i . Hallar su
35 Una recta tiene pendiente 3 y pasa por el punto (3, 2). La abscisa () de otro punto delarectaes4d
ordenada {y).

into { : los - i ia ordenada de Aes 3 v la abscisa
«:f UUna recta de pendiente -2 pasa por el punto {2, T) y por .2:, puntcs Ay B.Sifac
" de B es B, ,Cual es la abscisa de Ay la crdenada de B

)y (- ineales.
-.5=Uﬁiizand0 el concepto de pendiente, probar que i0s puntos (6, -2), (2, 1) y (-2, 4) son colineales

6? Hallar la ecuacién de la recta:

1
a) Que pasa por (-4, 3) y tiene pendiente 7

b) Que pasa por (0, 5) y tiene pendiente -2.

3
c¢) Que pasa por (2, 0) y tiene pendiente e

7 Hallar la pendiente m y el intercepto con el eje y de la recta cuya ecuacion es 2y-3x=86.

% A B
83 Demostrar que silas rectas Ax + By + C= 0 y A'x + B'y + C' = 0 son paralelas entonces A B YQuesison

perpendiculares entonces AA' + BB' = 0.

9 Tres de los vértices de un paralelogramo son (-1, 4), (1, -1) y (6, 1). Si la ordenada del cuarto vértice es 6,
icual es su abscisa?

Ead >
10 Una recta ¢ pasa porlos puntos (3,2)y (-4, -6)yotrarecta r pasa por el punto (-7, 1) y por otro punto A cuya
ordenada es -6. Hallar la abscisa de A sabiendo que las rectas son perpendiculares.

11 Demostrar que los puntos (2, 5), (8, -1) y (-2, 1) son los vértices de un tridngulo rectangulo.
1_2 Hallar la ecuacion de 1a mediatriz del segmento determinado por ios puntos (7, 4) y (-1, -2).

13 Hallar la ecuacion de la recta que pasa por el punto (2, 3) y cumple la condicién siguiente:

a)Es paralela a larecta 2x + 3y -5 = 0.
b) Es perpendicular a la recta 4x + 5y - 20 = 0

lfI- Hallar el valor de la constante k de tal manera que:

a) 3kx + By + k = 2 pase por el punto (-1, 4).
b) 4x - ky - 7 = 0 tenga pendiente 3.
¢) kx -y = 3k - 6 corte al eje x a 5 unidades.

15 Demostrar que los puntos (2, 2) , (5, 8) , (9, 9) vy (6, 5) son vértices de un rombo y que sus diagonales son
perpendiculares.

@ Hallar la distancia d desde:
a) La recta 8x + 15y - 24 = 0 al punto (-2, -:\‘5). b} La recta 6x - 8y + 5 = 0 al punto (-1, 7).

@ Hallar el valor de k para que la distancia d de la recta 8x + 15y + k =0 al punte (2, 3) sea igual a 5 unidades.

@ Dado el triangulo de vértices A(-2, 1), B(5, 4) y C(2, -3), hallar la iongitud de Ia altura correspondiente al vertice
Ay el area del mismo.

@ Dadas las rectas 3x-y+6 =0 y 2y-6x+ 1 =0 se pide:

a) Demostrar que son paralelas. b) Hallar la distancia entre ellas.

@ Hallar la distancia d del punto de interseccion de las rectas: x+ 3y-4 =0, 5x—y+6:Dalarecta4x-y-3='0,



